Daily Survey: Psychedelics
July 22 - 25, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
1. Psychedelics Usage
Which of the following psychedelic substances have you ever tried? Select all that apply.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
LSD (Acid) 14% 18% 11% 8% 14% 20% 13% 15% 7% 19% 15%
Psilocybin (magic
mushrooms) 13% 15% 11% 11% 19% 14% 8% 14% 5% 19% 13%
MDMA (Ecstasy) 9% 10% % 11% 15% % 2% 9% 4% 11% 8%
DMT 6% 9% 3% 14% 11% 2% 0% 5% 3% 12% 15%
Mescaline or peyote 8% 10% 6% 8% 6% 8% 9% 8% 2% 11% 10%
Ketamine 6% 9% 4% 9% 13% 4% 0% 6% 3% 9% 12%
Salvia 5% 7% 4% 8% 11% 1% 1% 4% 3% 9% 10%
None of the above 64% 58% 70% 47% 49% 73% 84% 68% 75% 45% 44%
Prefer not to say 6% 7% 6% 14% 11% 3% 0% 4% 10% 10% 16%
Unweighted N (1,000) (470) (530) (194) (216) (356) (234) (750) (118) (66) (66)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South ~ West
LSD (Acid) 14% 16% 13% 14% 19% 14% 15% 13% 19% 14% 14% 12% 18%
Psilocybin (magic
mushrooms) 13% 15% 13% 10% 15% 12% 14% 15% 15% 13% 10% 12% 17%
MDMA (Ecstasy) 9% 12% 6% 8% 12% 6% 9% 7% 11% 10% 9% 6% 11%
DMT 6% 9% 4% 5% 4% 6% 2% 11% 13% 8% 2% 6% 9%
Mescaline or peyote 8% 10% 7% 6% 10% 8% 6% 12% 10% 14% 5% 6% 8%
Ketamine 6% 9% 5% 4% 7% 5% 4% 8% 14% 10% 3% 4% 10%
Salvia 5% 8% 4% 3% 7% 4% 2% % 12% 7% 2% 5% 6%
None of the above 64% 57% 67% 71% 63% 73% 67% 62% 52% 63% 73% 65% 56%
Prefer not to say 6% 7% 8% 3% 3% 2% 8% 4% 4% 3% 5% 9% 7%
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continued from previous page
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Unweighted N (1,000) (371) (368) (261)  (377)  (348)  (440) (243) (202) (191) (231) (375)  (203)
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2A. Support Decriminalization of Psychedelics — LSD (Acid)
Do you support or oppose decriminalizing the following psychedelic substances?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Support 20% 23% 16% 29% 25% 15% 11% 19% 17% 22% 21%
Oppose 53% 54% 52% 33% 45% 61% 67% 58% 41% 41% 48%
Not sure 28% 23% 32% 38% 30% 24% 21% 23% 42% 37% 31%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (972) (459) (513) (184) (210) (352) (226) (733) (113) (63) (63)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Support 20% 25% 19% 14% 25% 14% 15% 21% 27% 23% 16% 17% 25%
Oppose 53% 47% 46% 71% 49% 71% 48% 59% 57% 50% 54% 53% 54%
Not sure 28% 28% 35% 15% 26% 15% 37% 19% 16% 27% 30% 30% 21%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (972) (366) (351) (255) (370) (336) (424) (239) (197) (186) (225) (363) (198)
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2B. Support Decriminalization of Psychedelics — Psilocybin (magic mushrooms)
Do you support or oppose decriminalizing the following psychedelic substances?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Support 27% 30% 23% 28% 39% 23% 17% 27% 18% 26% 35%
Oppose 44% 43% 46% 37% 27% 52% 59% 48% 35% 40% 40%
Not sure 29% 27% 31% 35% 34% 25% 25% 25% 48% 35% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (978) (460) (518) (185) (210) (355) (228) (735) (115) (64) (64)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Support 27% 32% 28% 16% 35% 19% 22% 30% 37% 24% 21% 27% 34%
Oppose 44% 38% 39% 63% 37% 63% 42% 48% 44% 46% 45% 44% 44%
Not sure 29% 30% 34% 20% 28% 18% 36% 22% 20% 30% 34% 29% 23%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (978) (368) (354) (256) (371) (339) (428) (240) (197) (186) (227) (366) (199)
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2C. Support Decriminalization of Psychedelics — MDMA (Ecstasy)
Do you support or oppose decriminalizing the following psychedelic substances?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Support 19% 24% 15% 28% 29% 14% 8% 19% 13% 24% 25%
Oppose 53% 51% 56% 36% 38% 63% 71% 58% 42% 45% 43%
Not sure 27% 25% 29% 36% 32% 23% 21% 23% 45% 31% 32%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (972) (456) (516) (184) (209) (352) (227) (730) (115) (64) (63)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Support 19% 23% 18% 14% 24% 15% 15% 23% 27% 20% 16% 18% 24%
Oppose 53% 46% 49% 70% 49% 71% 51% 55% 54% 52% 55% 54% 52%
Not sure 27% 30% 33% 15% 27% 14% 33% 22% 19% 29% 29% 28% 24%
Totals 99% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (972) (366) (350) (256) (371) (337) (425) (240) (195) (185) (226) (364) (197)
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3. Support Research into Psychedelics
Do you support or oppose allowing research into the therapeutic potential of certain psychedelic substances for active-duty military members with post-
traumatic stress disorder (PTSD)?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Support 54% 54% 53% 56% 58% 54% 47% 55% 46% 54% 57%
Oppose 18% 20% 16% 17% 14% 20% 19% 20% 17% 11% 17%
Not sure 28% 26% 30% 26% 28% 25% 34% 25% 37% 35% 26%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (987) (465) (522) (189) (212) (355) (231) (741) (117) (63) (66)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Support 54% 60% 54% 45% 64% 48% 50% 61% 58% 55% 50% 53% 58%
Oppose 18% 16% 14% 28% 12% 28% 14% 20% 23% 19% 19% 16% 19%
Not sure 28% 24% 33% 27% 24% 23% 35% 19% 19% 26% 31% 31% 23%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (987) (370) (361) (256) (374) (340) (433) (242) (197) (189) (230) (368) (200)
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Interviewing Dates July 22 - 25, 2022
Target population U.S. Citizens, aged 18 and over.
Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using

sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2018 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2018 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
news interest, and 2020 Presidential vote (or non-vote). The weights
range from 0.2 to 6.511, with a mean of one and a standard deviation

of 0.554.
Number of respondents 1000
Margin of error =+ 3.5% (adjusted for weighting)
Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 75 questions not reported.



